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Tájékoztató a Béke-kerekasztal előkészítő tanácskozásának határozatairól

  

 

  

     Hét szervezet képviselőinek részvételével 2014. május 16-án tanácskozást tartottunk, a
Magyar Szociális Fórum javasolta Béke-kerekasztal tartalmi és technikai előkészítéséről. A
megbeszélésen az alábbi szervezetek képviseltették magukat: Igazságos Jogállamért
Szervezet, Magyar Autonóm Néppárt, MEKESZ, Magyar Nemzeti Rend Párt, Népi Front,
Semleges Magyarországért Alapítvány, Magyar Szociális Fórum.

  

 

  

      A résztvevők egyetértettek a kerekasztalt kezdeményező MSZF javaslatával, hogy a
Béke-kerekasztal tanácskozás  célja legyen a magyar civil társadalom közös
akaratnyilvánítása a béke mellett, a békés politikai megoldásért, a kelet-nyugati együttműködés
elmélyítéséért. Minden szervezet kapjon szót 5-8 percben, a résztvevők számától függően. A
Kerekasztal résztvevői adjanak ki közös nyilatkozatot. A nyilatkozat szövegét előzetesen
egyeztessük a neten. A szövegtervet a konferenciát kezdeményező MSZF bocsássa a
résztvevők rendelkezésére, hogy a végleges nyilatkozat a konferencia előtt már elkészüljön. A
sajtó számára a tanácskozás végén hozzuk nyilvánosságra. A tanácskozás végig legyen nyitott
a sajtó előtt.

  

     Tartalmát tekintve a Kerekasztalnál hazánk békéhez és békés együttműködéséhez fűződő
érdekéből induljunk ki. A magyar nép békeakaratából. Utasítsuk vissza, hogy hazánkba idegen
katonai erőket telepítsenek, bázist adjanak egy esetleges támadáshoz Oroszország ellen,
felvonulási tereppé változtassák hazánk földjét! Mutassunk kiutat a válságból! Helyezzük a
hangsúlyt az Ukrajnában élő nemzetek, nemzeti kisebbségek, etnikumok egyenjogúságára, és
bevonásukra a központi hatalomba egy föderatív Ukrajna keretében. Szólítsuk fel a kormányt
az aktív békediplomáciára. Követeljük, hogy a NATO iránti hűséget senki se értelmezze a
szembenállás melletti elkötelezettségként, lemondásként gazdasági érdekeinkről,
szembefordulásként nemzeti érdekeinkkel.
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     Az előkészítő tanácskozás résztvevői elhatározták, hogy a Béke-kerekasztal döntése
alapján civil diplomáciába kezdenek a fenti célok elérése érdekében.

  

 

  

A tanácskozást 2014. június 1-jén, vasárnap délelőtt 10 és 14 óra között tartjuk meg
Budapesten.

  

  

Takács Gábor elnök

  

Budapest, 2014. május 17.
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